

ОСТАЛИ ОГЛАСИ

ЛИЦИТАЦИЈЕ

ОИСШ „Жарко Зрењанин“ из Суботице на основу члана 22, став 1. Закона о јавној својини („Службени гласник РС“, бр. 72/11, 88/13 и 105/14) и члана 6, став 1. Уредабе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног подметања и прикупљања писмених понуда („Службени гласник РС“, бр. 24/12 и 48/15), Одлуке Школског одбора ОИСШ „Жарко Зрењанин“ из Суботице деп. број 98-01/14 од 18. фебруара 2015. године и Решења Покрајинске владе број 46-66/2015 од 18. марта 2015. године, расписује јавни оглас о прикупљању писмених понуда за давање у закуп дела школског простора – аутопраона.

Предмет овог огласа је давање у закуп дела школског простора – аутопраона, чији је корисник ОИСШ „Жарко Зрењанин“ из Суботице, Ивана Гераца Ковачића 14 (у даљем тексту: Закуподавац). У закуп се даје део школског простора – аутопраона површине 163,11 м². Аутопраона се налази у саставу школске зграде на парцели бр. 6684 уписане у Лист непокретности број 2269 КО Доњи град.

Аутопраона се даје у закуп на период од 4 године, почев од дана закључења уговора о закупу.

Закупач се обавезује да аутопраоном користи искључиво за обављање услужне делатности – прваче аутомобила и иста се не може дати у позакуп.

Закупач се обавезује да, у аутопраони, током издате године омогући издржавање практичне наставе ученика ОИСШ „Жарко Зрењанин“ у присуству ментора.

Повештај лиса, месечна изјављивања и остали документи

Бавно место: директор Дирекције за урбанизам и изградњу ЈП Крушевац.

Услови за именовање директора: за директора може бити именовано лице које испуњава следеће услове:

– да је држављанин Републике Србије;

– да је пунолетно и пословно способно лице;

– да има општу здравствену способност;

– да има завршен VIII степен стручне спреме (градитектонски, грађевински, шумарски – смер хортикултуре – пејзажне архитектуре, саобраћајни, машински, електротехнички, економски, правни факултет или просторно планирање) или стечено високо образовање из области струка на академском студијима другог степена;

– да је стручњак у једној или више области из области делатности Дирекције;

– да има најмање 5 година радног искуства из области делатности 3 на руководећим местима;

– да није осуђивано за кривично дело против правде, правног саобраћаја и службене дужности;

– да лицу није изречена мера безбедности забране обављања делатности која је претежна делатност јавног предузећа.

Место рада: Крушевац, Косачићевих 5.

Рок за подношење пријава: рок за подношење пријава на јавни конкурс је 15 (петнаест дана) и почиње да тече наредног дана од дана објављивања јавног конкурса у „Службеном гласнику Републике Србије“.

Пријава на јавни конкурс садржи: име и презиме кандидата, датум и место рођења, адресу становања, број телефона, e-mail адресу, податке о образовању, податке о врсти и дужини радног искуства са кратким описом послова на којима је кандидат радно док подношења пријава на јавни конкурс, податке о стручном усавршавању и податке о посебним областима знања.

Поступак реализације пројекта јавно-приватног партнерства са елементима концесије за обављање деонишког прелова путника). Рок за достављање понуда износи 60 дана од дана објављивања јавног позива у „Службеном гласнику Републике Србије“ закључно са 60. даном до 12.00 часова.

Место, време и начин отварања понуда: у Службеном гласнику Општине Параћин, у 12.30 часова.

Рок за доношење одлуке о избору најповољније понуде: не дужи од 60 (шезест) дана, а почиње да тече даном истека рока за достављање понуда.

Лице за контакт: Југослава Лукић – председник Стручног тима (jugoslav.lukic@paracin.rs)

729

УЧИТЕЉСКИ ФАКУЛТЕТ У БЕОГРАДУ, Краљице Наталије 43, в.д. декана, расписује конкурс за стицање звања и заснивање радног односа за:

1. једног наставника у звању доцента за ужу научну област Математика.

Услови: природно-математички факултет, математички факултет; научно звање – доктор наука.

Уз пријаву на конкурс кандидати подносе биографију, диплому о завршеном факултету, доказ о стеченом академском и/или научном звању, списак објављених радова и саме радове.

Пријаве се подносе Секретаријату Факултета у року од 15 дана од дана објављивања конкурса.

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

7698